Beschlussvorlage

Fachbereich II Aktenzeichen:

Vorlage Nr.: BV/0472/2014

Vorlage für die Sitzung		
Jugendhilfeausschuss	20.10.2014	öffentlich
Rat	27.10.2014	öffentlich

Beratungsgegenstand:	Änderung der Satzung des Jugendamtes der Stadt Rheinbach
Anmerkungen zu Belang keine	gen von Seniorinnen und Senioren und Menschen mit Behinderungen:
Haushaltsmäßige Auswikeine	rkungen/Hinweis zur vorläufigen Haushaltsführung:

1. Beschlussvorschlag:

- § 4 Abs. 3 der Satzung des Jugendamtes der Stadt Rheinbach wird um folgenden Punkt erweitert:
 - "10. ein Vertreter des Vereines "Abenteuer-Pur- e.V., Rheinbach. Dieser wird vom Verein aus seiner Mitte entsendet.

Für die Mitglieder 1 -10 ist je ein/eine Vertreter/in zu bestellen oder zu wählen."

Die Änderungssatzung des Jugendamtes der Stadt Rheinbach tritt am Tage nach ihrer Veröffentlichung in Kraft.

2. Sachverhalt/Rechtliche Würdigung:

Der Rat der Stadt Rheinbach hat in seiner Sitzung am 08.09.2014 unter TOP 2.5 über die Besetzung des Jugendhilfeausschusses entschieden. Bei den Mitgliedern mit beratender Stimme wurde die Anzahl der Mitglieder um eine weitere Person (Vertreter des Vereines Abenteuer-Pur-e.V.) angehoben. Dies führt dazu, dass § 4 Abs. 3 der Satzung des Jugendamtes der Stadt Rheinbach um den Punkt 10 erweitert werden muss.

BV/0472/2014 Seite 1 von 2

Rheinbach, den 24.09.2014

Unterschrift gez. Dr. Raffael Knauber Erster Beigeordneter Unterschrift gez. Wolfgang Rösner Fachbereichsleiter

BV/0472/2014 Seite 2 von 2